
Săptămâna Educației Globale 2022 

 

Sărbătorită încă din anul 2001, Săptămâna Educației Globale este o campanie de 

sensibilizare la nivel european. Activitățile specifice au loc în fiecare an, în a treia săptămână a lunii 

noiembrie. Educația Globală se concentrează pe drepturile omului, înțelegere internațională și 

cooperare, pace, durabilitate și încurajează solidaritatea, dialogul intercultural și învățarea de la egal 

la egal. 

 

 

 

 

Săptămâna Educației Globale 2022  a avut ca deviză „Este lumea noastră, să acționăm 

împreună”.  În perioada 14-20 noiembrie 2022  în cadrul Școlii Gimnaziale „Augustin Maior” 

Reghin,  pe parcursul orelor de curs și a activităților extrașcolare desfășurate, și-au exprimat opinia 

cu privire la diverse probleme actuale: protecția mediului, fenomenul de bullying, violența în 

școală, abuzul de substanțe toxice, pace/conflicte în lume. Cadrele didactice și elevii s-au implicat 

în dezbateri  interactive, mese rotunde, ateliere de creație, realizarea unor expoziții de creații 

artistico-plastice, vizionări de filme, competiții, ateliere de dezvoltare personală, toate având ca 

scop educația pentru cetățenie.  

Temele dezbătute la nivelul clasei sau la nivelul unității de învățământ au fost: 

➢ „Copiii lumii vor pace!” 

➢ ,, Fenomenul bullying în școală”   

➢ ,,Nonviolența în școală”   

➢ „Abuzul de substanțe toxice poate curma visurile!” 

➢ „Natura-prietena mea”   

➢ „Împreună pentru pace!” 

➢ ,,Pace, prietenie, toleranță” 

➢ ,,Copiii și pacea” 

➢ „Pacea începe cu un zâmbet” 

➢ Activitate de voluntariat la Adăpostul de câini 



❖ „Copiii lumii vor pace!”  -  activitatea coordonată de prof. Rus Anamaria, prof. Simon 

Maria-Magdolna, prof. Vultur Teodora Venera, prof. Negrea Claudia, a constat într-un 

Concurs de prezentări PowerPoint și Expoziția de creații artistico-plastice pe tema Pace. 

 La activitate au participat elevii claselor a VII-a A și a VII-a C 

 

 

 

 



❖ „Fenomenul bullying în școală”  - coordonator  prof. Moldovan Grigore, clasa a V-a C. 

Activitatea a constat în dezbaterea fenomenului bullying în școală.  Elevii au realizat 

desene cu îndemnuri despre Stoparea bullyingului. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



❖ ,,Nonviolența în școală”  - coordonator  prof. Zaharie Mihaela, clasa a VI-a C. 

  A fost prezentat elevilor un material PPT pe această temă, au avut loc discuții pe parcursul 

derulării materialului, elevii au răspuns la un chestionar referitor la cazurile de violență în 

școli cunoscute de ei, iar în final a fost realizată o planșă cu îndemnuri transmise pentru 

stoparea violenței în școli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



❖ „Abuzul de substanțe toxice poate curma visurile!”  -  coordonator prof. Făgărășan Paula, 

clasa a VIII-a C. Activitatea a debutat printr-o prezentare PPT, urmată de dezbateri pe tema 

riscului consumului de tutun, alcool și droguri de către adolescenți, chestionare, sondaje de 

opinie, exemple de bune practici.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



❖ „Natura-prietena mea”  - coordonator  prof. înv. primar Braicu Monica, clasa a III-a A. 

În cadrul proiectului copiii au realizat desene, afișe prin care au transmis mesaje cu reguli 

care se impun a fi respectate pentru a menține mediul înconjurător curat și sănătos, au compus 

poezii, etc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



❖ „Împreună pentru pace!” – coord. prof. înv. primar Pușcaș Rodica, clasa pregătitoare A. 

Copiii și-au exprimat părerea despre pace prin cântec, poezie și desen, dobândind capacitatea de 

a-și exprima propriile trăiri și sentimente într-un mod creativ. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



❖ ,,Pace, prietenie, toleranță” - coordonator prof. înv. primar Sturza Angela, clasa I C. 

• Realizarea unui Lapbook, care cuprinde flyere cu mesaje despre pace și prietenie, decuparea 

și decorarea ferestrelor Lapbook-ului cu porumbei albi - simbolul păcii mondiale.  

• Realizarea un puzzle uriaș cu copii sănătoși, dar și cu dizabilități; 

• Întocmirea unei ,,rețete a prieteniei” din însușiri sufletești; 

• Expoziții de desene, afișe, colaje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



❖ ,,Copiii și pacea” – coordonator  prof. înv. primar Cheiță Mirela, clasa a III-a C. 

Activitatea principală a fost o dezbatere pe tema PACE/CONFLICT, pornind de la cartea 

,,Conflictele globale” de Luise Spilsbury și Hanane Kai, Editura Cartemma, Colecția ,,Copiii 

din lumea noastră”. Elevii au scris îndemnuri pentru menținerea păcii și stoparea războaielor în 

lume. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



❖ „Pacea începe cu un zâmbet” – coord.  prof. înv. primar Șerban Mihaela, clasa a IV-a A. 

Elevii au pregătit pe parcursul săptămânii desene, colaje, afișe și proiecte. Vineri, 18 

noiembrie, timp de 2 ore s-au purtat dezbateri pe această temă PACE. Împreună cu d-ul profesor 

de religie Ilovan Adrian s-a dezbătut apoi pacea în sens biblic, de împăcare și echilibru cu noi 

înșine. Au elaborat apoi propria rețeta pentru pace, după care au recitat poezii, care au reliefat 

pacea/împăcarea între copii și au interpretat un cântec.  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

❖ Activitate de voluntariat la Adăpostul de câini fără stăpâni „Fiducia” și la Adăpostul de 

câini fără stăpâni a Primăriei Reghin -  coordonator  prof. Benko Kinga, clasa a VIII-a E. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Săptămâna Educației Globale a încurajat elevii și cadrele didactice să exploreze activități 

diverse, în care au promovat ideea că fiecare dintre noi are un rol important în lumea în care trăim, 

că noi putem construi o lume mai bună. Acestea au avut un  impact pozitiv, elevii conștientizând 

problemele actuale ale lumii.  


